

Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata Polgármesterének

69/2021. (III.8.) határozata
a Szolnok TV Zrt. és a Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata közötti kommunikációs együttműködési program felülvizsgálatáról

Szolnok Megyei Jogú Város Polgármestere a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendelet alapján, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva, figyelemmel Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdése 7. pontjára, valamint a Szolnok TV Zrt. és a Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata közötti kommunikációs együttműködési program felülvizsgálatáról szóló tájékoztató megismeréséről szóló 135/2018. (V.31.) sz. közgyűlési határozatra az alábbi határozatot hozza:

1. A Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Szolnok TV Zrt. közötti kommunikációs együttműködési program aktualizálását jóváhagyom a határozat melléklete szerint.
2. Az aktualizált kommunikációs együttműködési program aláírásáról intézkedni szükséges.

Határidő az előkészítésre: azonnal

Felelős: Szolnok Megyei Jogú Város Jegyzője

Végrehajtásban közreműködik:

Humán Igazgatóság koordinálásában a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységei

Értesülnek: Szalay Ferenc polgármester
Fejér Andor alpolgármester
Györfi Mihály alpolgármester
Miskolczi László alpolgármester
Dr. Sebestyén Ildikó jegyző
Dr. Rác Andrea aljegyző
Polgármesteri Hivatal Igazgatói
Pető Dávid cégvezető Szolnok TV Zrt.

Szalay Ferenc



**Melléklet Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata Polgármesterének
69/2021. (III.8.) határozatához**

Kommunikációs együttműködési program

mely egyrésztől létrejött Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata, Szolnok, Kossuth tér 9. (képv.: Szalay Ferenc polgármester) másrésztől a Szolnok TV Zrt., Szolnok, Hild tér 1. között (képv.: **Pető Dávid cégvezető**) az alulírt napon az alábbi feltételekkel:

1. A program célja

A Program célja, hogy Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata és a szolnoki polgárok közötti kapcsolatban a televíziós kommunikáció az alábbi elvek szerint valósuljon meg:

A Szolnok TV komplex egységes médiumként vállaljon szerepet a város közéletében, hiteles interaktív kommunikációs csatornaként váljon hivatkozási ponttá a közélet és a kultúra kérdéseiben a városlakók és az üzleti szféra számára.

A televíziós technika felhasználásával folytasson értékmegőrző tevékenységet azzal, hogy archiválja a város történéseit, közéleti személyiségeiről, kulturális eseményeiről készült műsorait.

A televízióknak a műsorszerkezettel lehetőséget kell adni a nézőknek, hogy megismerjék a tényeket és bekapcsolódjanak a probléma feltárásába.

A Szolnok TV olyan televízió legyen, mely nem csak az események követésével és azok archiválásával szolgálja a helyi kommunikációt, hanem aktívan vegyen részt a közéletben, időben és érzékenyen reagáljon a szolnoki polgárokat érintő kérdésekre.

Közszolgálati információ közlésével rendszeresen tájékoztassa a városlakókat.

A program célja, hogy az együttműködés kereteinek megállapításával szavatolja a Szolnok TV műsorkészítési szuverenitását.

A kommunikációs együttműködési program megvalósítása során a felek kölcsönösen megállapodnak abban, hogy a médiaszolgáltatásról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvényben, valamint a sajtószabadságról és a médiatartalmak alapvető szabályairól szóló 2010. évi CIV. törvényben foglaltakat betartják.

2. A program időtartama

A program 2001. január 1-től indult és ezt követően folyamatos.

A felek kölcsönösen megállapodnak abban, hogy a programot minden év február 28-ig felülvizsgálják és elvégzik a szükséges korrekciót.

3. A program garantált televíziós műsorfelületei

A közgyűlés megjelenései

A Szolnok TV minden - munkaterv szerinti - nyilvános közgyűlést élő, egyenes adásban közvetít. A közvetítés során a megszólaló személyek nevét felirattal látja el. A feliraton a Polgármesteri Hivatal tájékoztatása szerinti név, pártállás és funkció szerepel. A Szolnok TV a munkaterven kívüli közgyűlés üléseiről összefoglaló tájékoztatót készít.

Minden - munkaterv szerinti - közgyűlés előtt ("Döntés előtt" című műsor) és után ("Döntés után" című műsor) a Szolnok TV bruttó 30 perces élő jellegű (vágatlan) műsort készít a közgyűlés legfontosabb előterjesztéseiről, döntéseiről és azok következményeiről.

A Szolnok TV semmiképpen nem szerkeszti, nem vágja és nem módosítja a közgyűlésről készült élő műsort. Kifogás, illetve észrevétel esetén a Polgári Törvénykönyvben leírtak szerint jár el.

A városi ünnepekről, hivatalos és protokolláris rendezvényekről, egyéb megjelenésekről a Szolnok TV tájékoztatja a városlakókat. A hivatalos nemzeti és városi ünnepek alkalmával a polgármester, vagy az őt helyettesítő alpolgármesterek beszédeit közvetíti, vagy tudósításban idéz belőle.

A Szolnok TV a megválasztott önkormányzati képviselők számára egy ciklusban legalább két alkalommal biztosít megjelenési lehetőséget.

A bizottságok megjelenései

Az önkormányzat tájékoztatása alapján a Szolnok TV legalább rövidhíres beszámolóban tudósít a bizottsági ülésekről. Amennyiben nagy érdeklődésre számot tartó téma szerepel a napirendek között, a Szolnok TV elsősorban az adott bizottság elnökének megszólalási lehetőséget biztosítva készíti el a híradó anyagát. A bizottsági szakban megemlített témák közül nagyon sok alkalmas a társadalmi vitára. Ez a döntéshozatalban jelenthet segítséget.

A Polgármester megjelenései

A Polgármester sajtótájékoztatóról a Szolnok TV tudósítást közöl.

A Polgármesteri Hivatal megjelenései

Minden olyan műsorban, ahol a hivatal tevékenysége, vagy dolgozói megszólíttatnak, a televízió helyet ad a nyílt párbeszédnek az érintett felek között.

A Hivatal véleményét a jegyző, illetve az általa felhatalmazott köztisztviselők, az egyes szakterületekért felelős igazgatók, osztályvezetők képviselik a Szolnok TV műsoraiban.

Egyéb felületek

A Szolnok TV modern web portált, közösségi média felületet és videómegosztó csatornát működtet, melyen a lakosság számára friss információkat közöl, illetve lehetővé teszi archív anyagok, műsorok elérését. A Szolnok TV modern web portált működtet, melyen a lakosság számára archív jelleggel is biztosítja műsorai megjelenését. Mindemellett a Szolnok TV Képes Képűjságot működtet, amelyben a partnerek és állampolgárok hirdetése, reklámjai mellett számos közérdekű információ is helyet kap. **A képűjság ideje alatt közérdekű információk, hírek, felhívások jelennek meg.** A képűjság ideje alatt az ún. híresíkban hírek, közérdekű információk, felhívások „futnak”.

4. A Szolnok TV műsora

A program 1.) pontjában megfogalmazott elvek szerint, valamint a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsával kötött hatósági szerződésben foglaltak alapján a

Szolnok TV műsoraiban legalább 51 %-os arányban szerepelnek közcélú műsorszámok.

A Szolnok TV műsorában a város kulturális, oktatási, tudományos és egyházi értékeit felmutató műsorszámok mellett megjelennek a szolnokiak mindennapi életvitelét segítő, a városlakók jogi és közéleti tájékozódását szolgáló, az egészséges életmódot, a környezetvédelmet, a természet- és tájvédelmet, a közbiztonságot és a helyi közlekedésbiztonságot elősegítő ismereteket terjesztő műsorszámok.

A Szolnok TV vállalja a helyi gazdasági szféra résztvevőinek, folyamatainak bemutatását. Lehetőséget biztosít a vallási és kisebbségi vélemények megszólalására, valamint bemutatja a Szolnokon élő hátrányos helyzetű csoportok életét. Folyamatosan bemutatja a város sportéletét. Készít gyermek- és ifjúsági műsorokat.

A Szolnok TV Zrt. a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsával kötött hatósági szerződése szerint napi 24 órában sugároz és heti körzeti televízióvá való bővülése okán heti 16 óra 20 perc saját gyártású műsort állít elő.

~~A Szolnok TV Zrt. a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsával kötött hatósági szerződése szerinti napi 24 órában sugároz műsort.~~ Műsorrendjét úgy alakítja, hogy a nézőknek lehetőségük legyen a legoptimálisabb időpontokban a műsorát megtekinteni.

A kommunikációs együttműködési program semmilyen módon nem jogosítja fel az Önkormányzatot, annak tisztségviselőit, képviselőit a Szolnok TV műsorának formai és/vagy tartalmi elemeinek befolyásolására.

5. Szervezeti együttműködés

Támogatás

Az Önkormányzat a kommunikációs együttműködési program keretében évente rendszeresen támogatja a Szolnok TV működését, szükség szerint fejlesztési költségeit az éves üzleti tervben meghatározott módon. A támogatás mértékét költségvetésben határozza meg, előzetesen egyeztetve a Szolnok Televízió Zrt. vezetésével.

A televízió kiegyensúlyozott működése érdekében, az önkormányzati támogatás volumenéről évente dönt a Közgyűlés. A Szolnok TV Zrt. a támogatást kizárólag a kommunikációs együttműködési programban írtak megvalósítására használhatja fel.

6. Információ, menedzselés

A kommunikációs együttműködési program működésének alapvető feltétele az információáramlás hatékony megszervezése. Az önkormányzat televíziós szerepléseinek gyakorisága a napi, folyamatos kommunikációáramlás sáv szélessége a kibocsátott információ mennyiségének függvénye.

Az önkormányzat a tisztségviselők programjáról, a készülő rendeletekről, a meghozott önkormányzati határozatokról folyamatosan és rendszeresen tájékoztathatja a kommunikációs partnerét.

7. Egyéb feltételek

A kommunikációs együttműködési program megvalósulásáért az aláíró felek egymás felé kölcsönösen felelősséggel tartoznak. A programtól csak közös megegyezéssel térhetnek el.

Jelen egységes szerkezetbe foglalt kommunikációs együttműködési programot Szolnok Megyei Jogú Város Polgármestere 69/2021. (III.8.) határozatával jóváhagyta. Felek megállapodnak abban, hogy jelen kommunikációs együttműködési program aláírásával a felek között 2018. június 1-jén kötött, Szolnok Megyei Jogú Város Közgyűlése 135/2018. (V.31.) sz. határozatával jóváhagyott kommunikációs együttműködési program helyébe lép, a felek közötti szerződéses jogviszony megszakítás nélküli folytatásával.

Szolnok, 2021.

Szalay Ferenc
Szolnok Megyei Jogú Város
polgármestere

Pető Dávid
Szolnok TV Zrt.
cégvezető